

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 21 лютого 2025 р. № 182

ОСНОВНІ УМОВИ

здійснення правочину з умовними зобов'язаннями, внаслідок якого  
державі надається кредит від Канади

1. Правочин з умовними зобов'язаннями (далі — правочин) здійснюється шляхом укладення кредитного договору між Україною в особі Міністра фінансів як позичальником та Їїго Величністю Королем від імені Канади, представленим Міністром фінансів як кредитором (далі — кредитний договір).

2. Внаслідок здійснення правочину державі надається кредит кількома траншами на загальну суму, що не перевищує 5 000 000 000 канадських доларів (далі — кредит).

3. Частина коштів за кредитом на суму, що не перевищує 200 000 000 канадських доларів, надається шляхом переказу до Фонду фінансового посередництва зі сприяння залученню ресурсів для інвестування у зміцнення України (Facilitation of Resources to Invest in Strengthening Ukraine Financial Intermediary Fund), заснованого Світовим банком 10 жовтня 2024 р., на користь держави.

4. На суму кредиту нараховуються відсотки за ставкою, що дорівнює більшому з таких двох значень:

середньоринкова відсоткова дохідність за довгостроковими бенчмарк-облігаціями Уряду Канади на момент закриття ринку; або

остання денна дохідність за 30-річною кривою дохідності нульового купона.

В обох випадках — як опубліковано Банком Канади на дату, що передує двом робочим дням до дати відповідного траншу (як цей термін визначено у кредитному договорі).

У разі коли розраховане значення ставки, за якою нараховуються відсотки на суму кредиту, є від'ємним, таке значення розглядається як нульове.

Відсотки сплачуються відповідно до графіка платежів (як цей термін визначено у кредитному договорі).

5. Погашення та обслуговування кредиту здійснюються за рахунок джерел інших, ніж державний бюджет, зокрема за рахунок доходів, отриманих від заморожених активів Російської Федерації, відповідно до Механізму кредитного співробітництва для України, визначеного Регламентом (ЄС) 2024/2773 Європейського парламенту та Ради

Європейського Союзу від 24 жовтня 2024 р., Угодою між Україною та Європейським Союзом про впровадження Механізму кредитного співробітництва для України та кредитним договором.

Кредитор, зазначений у пункті 1 цих Основних умов, має обмежене право вимагати повернення кредиту за рахунок коштів державного бюджету, зокрема у разі здійснення відшкодування (компенсації) до державного бюджету шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, або в інших випадках, передбачених кредитним договором.

6. Остаточне погашення кредиту здійснюється через 30 років з дати запозичення (як цей термін визначено у кредитному договорі) або дати надання відповідного траншу (як цей термін визначено у кредитному договорі) залежно від випадку.

7. Інші умови здійснення правочину визначаються кредитним договором та іншими документами, пов'язаними з його здійсненням.

---